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1. Glines'in yaprsi ile ilgili asagidaki bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Gunesin yapisi gazlarda olusmustur.

B) Giinesin cok biytk bir kismi hidro jen
atomlarindan olusmaktadir.

C) Giinesin yapisinda kayaclar ve madensel
mineraller bulunur.

D) % 71 Hidrojen, % 26.5 Helyum, % 2.5
digerleri

2. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Gunesinde Dinya gibi katmanlari vardr.

B) Gunesin katmanlari ic katmanlar ve Giines
Atmosferi olarak ikiye ayrabiliriz.

C) Cekirdek, Isinm Katmani ve Konveksiyon
Katmanindan olusur.

D) Giines atmosferi Giinesin en sicak katmanidir.

3. Giinesin yapisinda asagidaki gazlardan hangisi

daha cok bulunur?
A) Helyum

B) Hidro jen

C) Karbon

D) oksijen

4. Asagida verilen Giinesiin dzelliklerinden hangisi
yanlistr?

A) Gines, uzayn merkezinde yer almaktadir.

B) Ginesin sekli kiredir. Sekli top gibi yuvarlaktr.
C) Gines 1s1 ve 15k kaynagimizdir.

D) Samanyolu galaksisi icerisinde bulunan

200.000 yldizdan bir tanesidir.

5. Giinesle ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Gunes orta buytklikte bir yldizdir.

B) Diinya'ya olan uzaklg yaklask SO milyon
kilometredir.

C) Giines 5 milyar yasindadrr.

D) Giinesiin olusumu gaz ve toz bulutlarindan
meydana gelmistir.

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) Gunes kendi ekseni etrafinda ve Samanyolu
galaksisi icerisinde dénme hareketi yapmaktadir.

B) Kendi ekseni etrafinda bir turunu 29 giinde
tamamlar.

C) Giines kendi ekseni etrafinda batidan doguya
dogru déner.

D) Giines beyaz renkte 15k yaymaktadr.

7. Giinesg'in énemi ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Canllarin yasayabilmesi icin Giines'e ihtiyaci
vardrr.

B) Kullandigimiz ener jinin biyik kismini Giinesten
elde etmekteyiz.

C) Ginesten yaylan ener jinin cok az bir kismi
Dinya'ya ulasmaktadir.

D) Giines mevsimlerin olusmasini saglar.

8. Giines'in yapusi ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanlis bilgidir?

A) Dinya'nin hacmi Gunes'in hacminin 1 303 800
katidir.

B) Giinesin cekirdeginde yaklask 15 milyon OC
sicaklik bulunur.

C) Giinesin capi yaklasik 1392 000 km.

D) Giinesin kitlesi diinyanin yaklask 333 000
katidr.

9. Giinesiin hareketleri ili ilgili asagidaki
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Samanyolu galaksisi etrafinda déner.
B) Ginesin kendi ekseninde donist her

bslgesinde esittir.

C) Giines kendi ekseni etrafinda déner.

D) Giines batidan doguya dogru déner.

1 0. Gunes ile ilgili asagidaki bilgilerden hangisi
yanligtr?

A) Giines Samanyolu galaksisinde yaklasik olarak
saniyede 220 km hizla hareket eder.

B) Giines Samanyolu galaksisindeki bir déntstini
250 milyon ylda tamamlar.

C) Giines Samanyolu galaksisinin merkezinden 30
000 sk yli uzaklikta bulunur.

D) Gines ekvatordaki bir dénisini 25 saatte
tamamlarken kutuplarda 34 saatte tamamlar.
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